
Problèmes

Voicideux problèmes. A toi de les résoudre ! Pour cela, commence par bien lire le texte
avant de te lancer dans les calculs. Tu as le droit de faire un dessin, si tu as besoin, Quand
tu as compris, fais ton calcul dans le cadre blanc et écris ta phrase-réponse sur la ligne.

I Pierre âvâit 27€ clans sa tirelire. Sa grand-rnère lui a ctrrnné de
I'argent, il n ruaintenânt 57€.

27 r.3o - 51 oLL 5 +
21r

2 Une boite de chacolats couten$rit 4S ch*colats" Théo en a m*ngé
tout l'nprès-uridi et le soir, iI reste 3ÿ chocolats dans la boite"

{,'orrîÉrert ï&do ei-/,-li rr*rmgd çle chocrsl*rs ?

4S-.3" =33 ôu* 33+9." =48 e.^-


